Приложение №1

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении V открытого конкурса компьютерного творчества
«КомпФест-2016» 

 2015 – 2016 уч.г.

1. Общие положения
Открытый Конкурс-фестиваль «КомпФест» (далее – Фестиваль) проводится ежегодно и представляет собой комплекс мероприятий, направленных на активизацию творческой деятельности учащихся, создание необходимых условий для поддержки одаренных детей, формирование их компетентностей в области информационно-коммуникационных технологий, укрепление взаимодействия учебных заведений в целях создания единого образовательного пространства города.
2. Цели и задачи
Цель Фестиваля - содействие развитию потребностей детей, подростков и молодежи города в освоении современных информационных технологий.
Задачи Фестиваля:

· популяризация информационно-компьютерных технологий среди школьников;
· формирование умения рационально использовать информационные технологии;

· выявление и поддержка одаренных участников;

· развитие творческого потенциала учеников, их информационной культуры, вместе с развитием алгоритмического и логического мышления;
· содействие прогрессу в области преподавания компьютерных технологий в учебных заведениях города;
· расширение связей между учебными заведениями.

3. Организаторы Фестиваля
Организатор Фестиваля - МАУ ДО ЦТР и ГО «Информационные технологии».

4. Участники Фестиваля
В конкурсах Фестиваля принимают участие команды учреждений образования всех видов и типов. Состав одной команды: 3 человека. Каждое образовательное учреждение может представить неограниченное количество команд. Возрастные категории:

Конкурс «Информашка»:

1) старшие дошкольники (5 – 6 лет);
2) младшие школьники (7 – 9 лет);
Конкурс «Компьютерный мир»:
3) средние школьники (10 – 12 лет);
4) средние и старшие школьники (13 – 15 лет);
Конкурс «Юный IT-шник»:
5) старшие школьники и студенты (от 16 лет).
5. Содержание Фестиваля
Фестиваль проводится в два этапа: первый этап – заочный; авторы лучших работ будут приглашены к участию во втором (очном) этапе Фестиваля, который пройдет 19 апреля 2016 в МАУ ДО  ЦТР и ГО «Информационные технологии».
Во втором туре:

– Команда должна иметь эмблему и название. У каждого участника должна быть на груди эмблема команды и бейдж с указанием имени, фамилии и возраста.

– Команда имеет возможность использовать один компьютер с исполнителями и редакторами, необходимыми для выполнения заданий.

– Конкурсный пакет содержит задания для выполнения на компьютере и задания для безмашинного решения.

– Продолжительность тура:

участники 5 – 6 лет – 40 минут;

участники 7 – 9 лет – 1 час;

участники 9 – 12 лет – 1,5 часа;

участники 13 – 16 лет – 2 часа.

– Задания для различных возрастных групп:

1) Конкурс «Информашка» пройдет в виде соревнований команд и  включает в себя  конкурсные задания, ориентированные на владение программным обеспечением компьютера: умение работать в текстовом процессоре, операционной системе Windows, владение прикладным программным обеспечением, а также творческих конкурсов, викторин, головоломок, заданий игрового характера;

2) Конкурс «Компьютерный мир» включает в себя конкурсы с использованием текстовых, графических редакторов, программирования, системного ПО, работу с прикладными пакетами, знаний «железа»,  знаний компьютерного сленга и др.;  задания игрового характера, викторины, головоломки; творческие задания с использованием графических и звуковых редакторов.

3) Конкурс «Юный IT-шник» направлен на выполнение  заданий по основам теоретических знаний информатики и ИКТ и практических умений по настройке и обслуживанию компьютерной техники.

6. Требования к работам

На заочный этап Фестиваля принимаются:

1) участники 5 – 6 лет; 7 – 9 лет: компьютерный рисунок.

Работа должны быть выполнена в графическом редакторе Paint или Paint Pro на тему: «Я люблю информатику», формат рисунка А4, расширение .JPG, .JPEG. Использование готовых рисунков или частей рисунка не допускается. Работы принимаются только вместе с заявкой (форма заявки представлена в Приложении №1).
2) участники 9 – 12 лет; 13 – 16: мультимедийная презентация. Работа должны быть выполнена в программах MS PowerPoint, OpenOffice Impress, LibreOffice Impress с расширением .ppt, .odp на тему: «Хочу быть IT-шником».
· Первый слайд презентации должен содержать название работы и сведения об авторах (Фамилия, имя, возраст, место учебы, ФИО руководителя).

· В презентации должны быть использованы только собственные фото- и видеоматериалы.

· Общее количество слайдов не должно превышать 15.

· Работы принимаются только вместе с заявкой (форма заявки представлена в Приложении №1).
7. Критерии оценки Фестивальных работ
–    Оригинальность
–    Креативность
–    Соответствие тематике
–    Соответствие требованиям
–    Грамотность содержания
–    Качество и эстетический вид работы.

8. Сроки приема работ
Фестивальные работы и заявки принимаются до 15 апреля 2016 года (включительно) по адресу: г. Калининград, ул. полковника Ефремова - 10, в приемной  МАУ ДО  ЦТР и ГО «Информационные технологии», либо на электронный адрес info@citois39.ru с пометкой в теме письма «Заявка на КомпФест 2016».
Контакты: Жукова Вероника Игоревна, тел. 89052493232. 

9. Финансирование Фестиваля

Смета расходов формируется из средств учредителя, оргвзносов участников. Оргвзнос за участие в конкурсе-фестивале включает в себя организационные расходы по подготовке и проведению конкурса.  Расходы по проезду иногородних участников и их руководителей несут направляющие их организации и в стоимость оргвзноса не входят.

Оргвзнос составляет: 185 рублей с 1-го  участника. Оплата производится по квитанциям через сбербанк России. Квитанцию можно скачать на сайте http://цитоис.рф/
10. Подведение итогов Фестиваля и награждение победителей
Подведение итогов состоится после проведение очного этапа Фестиваля. Все участники, представившие работы на  Фестиваль, получают электронные сертификаты участников, которые направляются на электронный адрес, представленный в заявке участника. Победители в каждой возрастной категории награждаются дипломами и призами. Руководители участников Фестиваля будут отмечены благодарностями. 

