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об открытом конкурсе – фестивале «Компфест»

2013 – 2014 уч.г.

Тема конкурса-фестиваля «Компфест» - «Я выбираю профессию-IT»

Фестиваль информационных технологий представляет собой комплекс мероприятий, направленных на активизацию творческой деятельности учащихся, создание необходимых условий для поддержки одаренных детей, формирование их компетентностей в области информационно-коммуникационных технологий, укрепление взаимодействия учебных заведений в целях создания единого образовательного пространства города.

Фестиваль проводится на основе базовых и профильных общеобразовательных программ дошкольного, начального, основного общего и среднего (полного) общего образования. 
В программу Фестиваля входят конкурсы для различных возрастных групп: «Информашка», «Виртуальный мир», «Школьная компьютерная бригада».
Цель Фестиваля – содействие в развитии потребностей детей, подростков и молодежи города в освоении современных информационных технологий.

Задачи Фестиваля: 

· формирование умения рационально использовать информационные технологии;

· популяризация компьютерных технологий, как средства развития логического мышления, памяти, технического интереса;

· содействие прогрессу в области преподавания компьютерных технологий в учебных заведениях города;

· развитие информационной культуры участников Фестиваля;

· воспитание ответственности за выполнение коллективной работы.

Проведение Фестиваля 

Фестиваль пройдёт в феврале 2014 г. в МАОУ ДОД ЦТР «Информационные технологии» (Калининград, ул. полковника Ефремова,10). 
Заявки на участие принимаются  до 15 февраля 2013 г.
Дата проведения конкурса для каждой возрастной категории будет объявлена дополнительно.
В конкурсах Фестиваля принимают участие команды учреждений образования всех видов и типов из четырёх человек (три участника и капитан) по следующим возрастным категориям:
Конкурс «Информашка»

воспитанники 5 – 6 лет

учащиеся 7 – 9 лет
Конкурс «Виртуальный мир»

учащиеся 10 – 12 лет

учащиеся 13 – 15 лет

учащиеся 16 лет
Конкурс «Школьная компьютерная бригада»

учащиеся 10 – 12 лет

учащиеся 13 – 15 лет

учащиеся 16 лет
Организация конкурса

1. Команда состоит из 4 человек, которые работают вместе.
2. Команда должна иметь эмблему и название. У каждого участника должна быть на груди эмблема команды и бейдж с указанием имени, фамилии и возраста.

3. Команда имеет возможность использовать один компьютер с исполнителями и редакторами, необходимыми для выполнения заданий.

4. Конкурсный пакет содержит задания для выполнения на компьютере и задания для безмашинного решения.

5. Продолжительность тура:

воспитанники 5 – 6 лет    – 1 час

учащиеся 7 – 9 лет           -  2 часа

учащиеся 10 – 16 лет       -  3 часа

6. Задания для различных возрастных групп:

· Конкурс «Информашка» пройдет в виде соревнований команд и  включает в себя  конкурсные задания, ориентированные на владение программным обеспечением компьютера: умение работать в текстовом процессоре, операционной системе Windows, владение прикладным программным обеспечением, а также творческих конкурсов, викторин, головоломок, заданий игрового характера;

· Конкурс «Виртуальный мир» включает в себя конкурсы с использованием текстовых, графических редакторов, программирования, системного ПО, работу с прикладными пакетами, знаний «железа»,  знаний компьютерного сленга и др.;  задания игрового характера, викторины, головоломки; творческие задания с использованием графических и звуковых редакторов.

· Конкурс «Школьная компьютерная бригада» направлен на выполнение  заданий по основам теоретических знаний и практических умений по настройке и обслуживанию компьютерной техники и компьютерных сетей.
7. Домашнее задание:
- воспитанники 5 – 6 лет  Презентация команды «Как мы изучаем компьютерные технологии в детском саду» (время презентации – не более 5 минут)

- учащиеся 7 - 16 лет Провести акцию по материалам сайта www.it4youth.ru: познакомиться с материалами сайта, провести презентацию проекта «Твой курс: IT для молодежи» в классе, школе. По итогам проведенной работы подготовить Презентацию команды «IT для молодежи. Проект «Твой курс» в нашей школе» (время презентации – не более 5 минут). Презентация оценивается.
Подведение итогов и награждение
Итоги подводятся по общей сумме баллов, набранных командой на этапах конкурса.

Все участники получают сертификаты, победители в каждой возрастной подгруппе (1-3 место) награждаются дипломами и призами.

Финансирование конкурса:

Смета расходов формируется из средств учредителя, оргвзносов участников. 

Оргвзнос за участие в конкурсе-фестивале включает в себя организационные расходы по подготовке и проведению конкурса.  Расходы по проезду иногородних участников и их руководителей несут направляющие их организации и в стоимость оргвзноса не входят.

Оргвзнос с команды составляет:

воспитанники 5 – 6 лет  - 770 руб.

учащиеся 7 – 9 лет         -  960 руб.  

учащиеся 10 – 16 лет  1160 руб. 

Оплата производится по квитанциям через Сбербанк России.

Квитанцию можно скачать на сайте http://цитоис.рф/
Заявки от образовательных учреждений на участие в Конкурсе-фестивале «Компфест»  принимаются факсом 322977 и по электронной почте seredinova@list.ru (заявки, отправленные факсом, необходимо дублировать по электронной почте). 
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